



С сегодняшнего дня стала доступна демоверсия RPG Mass Effect 3. Демо распространяется через Xbox Live, PSN и Origin. Демо версия весит порядка 2 гигабайт и содержит 2 эпизода кампании. Первый - начало игры, а второй повествует о том как Шепард ищет союзников на одном из инопланетных миров.

Прохождение демоверсии займет около двух часов. Приятным сюрпризом стало то, что в пробную версию игры включили миссии для кооперативного прохождения. Правда они откроются чуть позднее, а именно 17 февраля. Нелиз [Mass Effect 3](#) в России состоится 7 марта.

Mass Effect 3 (издатель Electronic Arts) станет прямым продолжением предыдущей части трилогии - Mass Effect 2. Также разработчики заявляют, что ME3 станет последней, заключительной частью серии. В интернете активно ходят слухи, что несмотря на выбор игрока в течение игрового процесса (а одной из главных фишек Mass Effect 2 является именно влияние выбора игрока на сюжетную концовку) в конце Mass Effect 3 главный герой - командер Шепард погибнет. Так ли это или нет мы узнаем уже совсем скоро. Ну а пока что можно насладиться только лишь демоверсией.

Также во время ожидания можно поиграть в браузерную онлайн игру [era13.ru](#). MMORPG Era13 перенесет игрока в постапокалиптический "мир Эры".